Kyou 10

[16:58] Happy: hiya
[16:58] Murska: Your wish is my command.
[16:58] Wolfbane: Hi
[16:58] Shadowcaller: o.O
[16:58] Shadowcaller: Whos wish?
[16:58] Happy: mine. clearly i'm daddy's favourite
[16:59] Shadowcaller: …
[16:59] Murska: And yeah, sorry for lynching you SC.
[16:59] Shadowcaller: The day is not over yet
[17:01] Shadowcaller: Anyhow, where were we?
[17:02] Happy: We were all standing around after Hope described her vision, and deciding what to do next.
[17:03] Shadowcaller: (Murska read the transcript?)
[17:03] Murska: (yeah, but not too well)
[17:05] Happy: (I figured his next step woudl be to ask Kowa-Tengu about the spirits she saw talking with Ai, other than Yuki-joro)
[17:06] Murska: (Yeah. did you mention that in the conversation already?)
[17:08] Happy: (Hope told them everything she saw)
[17:10] Shadowcaller: (Indeed she did.)
[17:11] Murska: 'Right, so I better contact Kowa-Tengu now.' (to get this thing going.)
[17:11] Murska: (where are we?)
[17:11] Shadowcaller: (Inside the inn.)
[17:12] Murska: (duh. :P)
[17:12] Happy: Hope looks back at the compass again before leaving Ai's room.
[17:12] Wolfbane: Promise follows her.
[17:12] Murska: Aegnor contacts Kowa-Tengu. /Hello?/
[17:13] Shadowcaller: /Greetings Speaker./
[17:14] Murska: /We found out something about the enemy spirits that I'd like to ask you about…/
[17:14] Shadowcaller: /Of course.)
[17:14] Shadowcaller: */
[17:14] Murska: /Do you know anything of any of the following?/ Aegnor describes what they know.
[17:15] Shadowcaller: /…yes I know quite a lot about some of the spirits matching those descriptions actually
[17:15] Shadowcaller: /Most of them are trouble makers, in one way or the other, I am not suprised they have turned to this./
[17:16] Murska: /Could you give me some details about them, anything useful you can think of? We need to know everything about the enemy we can./
[17:16] Happy: (did Hope see anything on the compass?)
[17:16] Shadowcaller: (She did not.)
[17:17] Murska: (What does K-T know about the most recent attack?
[17:18] Shadowcaller: (Not much, you only told him that there was a hostile spirit involved somehow, but only that there was villagers attacking.)
[17:19] Shadowcaller: /Who would you like to know about first?/
[17:19] Murska: /Your call, I don't know anything about them, after all./
[17:20] Shadowcaller: /Well, I start with the one I know least about then, Hainu, the racoon-like creature your ally saw speaker./
[17:21] Shadowcaller: /I have heard most mortals think its "cute", but it have a dark hearth./
[17:21] Shadowcaller: /It loves tricks, war, women, games…/
[17:22] Shadowcaller: /It often kidnapps people to play games of life and death with them./
[17:22] Wolfbane: Out in the hallway Promise puts a paw on Hope's shoulder. "I…Are you going to be okay?"
[17:22] Shadowcaller: /Its a shapeshifter and have many tricks up its sleeve./
[17:23] Murska: /Right… trouble./
[17:23] Shadowcaller: (Brb, food.)
[17:23] Happy: "Yes. It wasn't easy seeing Ai alive again. But we will avenge him and free his soul."
[17:25] Wolfbane: "We will do so soon." /I hope./
[17:28] Happy: "I miss him so much."
[17:29] Wolfbane: "We all do."
[17:33] Happy: "Do you think he sent the vision to me? Somehow?"
[17:33] Wolfbane: "It certainly sounds possible."
[17:39] Happy: "Maybe it's just wishful thinking. I want to believe that wherever he is, he's not suffering."
[17:41] Shadowcaller: (back.)
[17:42] Shadowcaller: /The other one… the "goblin" as you called it, is an Amanojaku, hard name for mortals?/
[17:43] Murska: /Doesn't seem that difficult, but please, continue./
[17:43] Wolfbane: He squeezes her shoulder gently. "I don't believe he is."
[17:44] Happy: Simone: "Miss Cessie, I have question."
[17:44] Shadowcaller: /Anyhow, if I had know there was a Amanojaku within the village… they are mortal killers, they use their mind powers to manipulate people to their own ends./
[17:44] Shadowcaller: Cessie: "Yes?"
[17:45] Happy: "If you making circle to call gods and spirits, can you be making circle to call Ai's killer so Mr Aegnor can kill it?"
[17:46] Shadowcaller: /They can cuase suggestions, drive people to dark things, and once they have cuased death, they wear their flayed skin…/
[17:47] Shadowcaller: "The circle only can do that if the spirit or god is willing I'm afraid, and neither am I sure if it works on spirits anyway."
[17:47] Shadowcaller: *their victims flayed skin
[17:48] Murska: /Doesn't seem like these spirits are too nice folk… What about the others?/
[17:48] Happy: "But isn't Mr Promise's brother a spirit now? And it call him."
[17:49] Shadowcaller: "Well, that may be since he have the connection to a good, or is strongly bounded with Promise, anyhow, the thing you call needs to be willing."
[17:50] Shadowcaller: /The last too are the Yuju-joro, that I belive you are already familiar with and then, the tengu…/
[17:50] Happy: Hope smiles at her mate, and joins the others.
[17:50] Happy: "Maybe she be willing to come if she think she might get to kill one of us. Set a trap for her."
[17:51] Shadowcaller: /I am a kowa-tengu, when I grow in power I too will become a tengu, but appears this one have joined a darker cuase, a traitor of my race./
[17:52] Wolfbane: Promise smiles back and also returns to the room.
[17:52] Shadowcaller: /It might be the most dangerous of the spirits you encounter, they have the power over winds and their eyes can see almost everything…/
[17:54] Shadowcaller: /They have mighty spiritual powers, few other spirits can stand against a Tengu./
[17:55] Murska: /Hmm. Our opponents seem to be quite dangerous. Any weaknesses on any of them I should know about?/
[17:57] Shadowcaller: /Well… the Hainu is enthralled by mortals, its not a killer usually, but like to seduce humans in the guise of a handsome stranger./
[17:57] Happy: *poke Cessie*
[17:57] Shadowcaller: /They are easily distracted… if you know what I mean?/
[17:58] Shadowcaller: (whoops.)
[17:58] Murska: /Yes, I see…/
[17:59] Shadowcaller: "Well… I guess thats possible, but how would such a trap work? From all we know, they appear to be very careful about this."
[18:01] Shadowcaller: "The Amanojaku and Yuki-joro are as arrogant as they are cruel, they belive that mortals are mearly paws to be played with./
[18:01] Shadowcaller: */
[18:01] Happy: "Maybe…" she looks nervous. "Maybe I try to call her? She come thinking I easy prey? Then you and Mr Aegnor kill her?"
[18:04] Shadowcaller: Cessie looks doubtful at Simone "I don't think that would work." She replies shortly
[18:05] Wolfbane: "She is arrogant, it could be possible."
[18:06] Happy: "But risky. She kills quickly," Hope says.
[18:07] Wolfbane: "She wouldn't be able to step outside of the circle, would she?"
[18:07] Shadowcaller: "Then why would she come?"
[18:08] Wolfbane: "To brag. To show off. From what I have been told, I think she'd come just to laugh at us."
[18:09] Murska: 'Indeed, she is very arrogant, even according to Kowa-Tengu.'
[18:10] Wolfbane: brb fire drill
[18:10] Shadowcaller: (hehe.)
[18:10] Shadowcaller: "You really think we should try Aegnor?" Cessie still looks doubtful about the whole idea
[18:11] Murska: '…I don't know. It'd be very dangerous but then, it'd be very dangerous even if we go out there to find her.'
[18:13] Shadowcaller: /I know no weakness of the Tengu, each Tengu is very different, as this one shows, I doubt you can fool it very easily./
[18:14] Shadowcaller: Cessie: "So, should we try this instead of looking for the orb then?"
[18:14] Murska: /Would you know anything about the attack directed at us a while ago./ Aegnor describes what happened the best he can.
[18:14] Wolfbane: (back)
[18:15] Happy: "No, /if/ we do this, we still look for the orb. We have multiple goals. We need to kill Yuki-joro. We need to find the other speaker. And we need to destroy the legion and free the souls."
[18:15] Murska: 'Not to mention we need to stay alive.'
[18:16] Wolfbane: "If Yuki-jiro comes through the circle, aren't her powers limited?"
[18:16] Shadowcaller: /That would be the Amanojaku I think, it could have manipulated the minds of those villagers… I think thats why we could not see it, it was wearing the skin of one of the humans…/
[18:17] Shadowcaller: "Not really, they are only limited outside the circle, thats why I have a rule of NOT ever entering the circle."
[18:17] Murska: /Another question… Do you know anyone else I could contact who would help us?/
[18:18] Shadowcaller: /I have few connections, most spirits around here appear to be either unconcerned or unwilling to even speak to me./
[18:19] Murska: Aegnor describes Amanojaku and Kowa-Tengu's suggestion of it being the attacker behind that last attack to the others.
[18:19] Wolfbane: "Then tie the dagger to a pole, and when she is summoned, we distract her while the other stabs her. None of us would have to enter the circle at all. Would that work?"
[18:20] Shadowcaller: (A 10 fot long pole solves everything:P)
[18:20] Murska: /Hm. But wouldn't most spirits be opposed to harming mortals, even in such a situation as the emperor has created… Not to mention the creation of a Legion./
[18:20] Wolfbane: (In this case, it would :P)
[18:21] Murska: ('I cast SUMMON GIANT FISH!')
[18:21] Shadowcaller: /Legion?/
[18:22] Murska: /Souls are being gathered in order to make them coalesce into a… Would you be familiar with the term 'magical perversion'?/
[18:24] Shadowcaller: /No… I am afraid not speaker, I'm not familar with your mortal terms I'm afraid./
[18:25] Shadowcaller: /And the few mortals that really would be able to convince the spirits are dying anyway./
[18:26] Wolfbane: Promise awaits answer.
[18:26] Murska: /It's… a gathering of souls which are not in contact with the normal flow of life. They create a being, not unlike a god… but cut off from the normal nature./
[18:26] Wolfbane: (:P)
[18:26] Shadowcaller: "I don't know… sure, if she comes when we call.. maybe."
[18:27] Murska: ( brb)
[18:27] Happy: "If she doesn't come, have we lost anything? It still seems risky though."
[18:30] Shadowcaller: /Sounds like a very horrid thing… but I do not know the rest of the spirits would belive such a thing, they are not directly affected by it after all./
[18:30] Wolfbane: "And if she does come, she has limited affect outside of the circle, we don't have to go in, and we can kill her."
[18:31] Murska: /So we cannot expect any help from that direction then?/
[18:31] Shadowcaller: /You might, but I doubt you will be very populare, I have tried to talk with a few friends, but nothing yet./
[18:31] Murska: 'Not to mention that we have to face her eventually anyway. If she doesn't come, we haven't lost anything, if she does, we're in no more danger than we would be eventually anyway.'
[18:33] Murska: /Hmm… Yet another question, if you don't mind. We've heard of an orb, somewhere to the west, which would be powerful enough to even the odds. Would you happen to have any information about it?/
[18:33] Wolfbane: Promise nods. "And this way, we meet her on /our/ terms."
[18:34] Shadowcaller: /I know very little of the mortal world I'm afraid, locations within it is a mystery to me./
[18:34] Murska: /Have you even heard of such an item?/
[18:35] Shadowcaller: /Not what I can remember…/
[18:36] Shadowcaller: /I am afraid I can not help you there speaker./
[18:39] Shadowcaller: Cessie: "Do it then, I'm convinced for the moment."
[18:40] Murska: /Oh well. You've been a great help, thank you. I'll speak to you again if I find out something and I hope you'll do the same./
[18:41] Shadowcaller: /Go in peace then speaker, may the sun shine upon your path./
[18:41] Murska: Aegnor quickly summarizes what he heard about the enemy spirits to the others while they are preparing for the summoning. /Thank you, and likewise./
[18:42] Shadowcaller: "So even if we somehow manage to kill the Yuki-joro…"
[18:43] Happy: "It's only one step."
[18:43] Murska: 'I don't know how far they would act on their own, if we would find and dispose of the other speaker.'
[18:43] Wolfbane: "After her, maybe we can get the others."
[18:44] Shadowcaller: "The same way?" Cessie says doubtfully
[18:44] Happy: "A trap like this will probably only work once."
[18:45] Wolfbane: "If we succeed, the others won't know."
[18:45] Murska: 'The enemy we face now is very different to the army we faced on the tree. Every one of them we kill costs them dearly, for they aren't very numerous.'
[18:46] Murska: 'If they find out we can hurt them, they'll be more careful. Thus, we should reveal it to them in the most damaging manner possible. And this seems to be the best way to kill one of them straight off.'
[18:47] Shadowcaller: "Well, I was already convinced, do it then."
[18:47] Shadowcaller: "I guess we still can use the same circle as Zubera."
[18:47] Wolfbane: Promise reaches for his spear to find it not on his back. "Um… if I can get my spear back, I can tie the dagger to it."
[18:48] Happy: "I call her then?" Simone says. She gives a sidelong look at Aegnor. "I trust you to protect me."
[18:49] Murska: 'Maybe I should call her myself. For 'negotiating a truce' or something similar?'
[18:50] Shadowcaller: "Up to you…"
[18:50] Shadowcaller: "She fled from us after Ai thought… maybe she really is afraid of us?"
[18:51] Happy: "She didn't seem afraid. She seemed to be laughing at us. I think we all shouldn't be in the room though."
[18:51] Shadowcaller: "I should be here, just in case, my magic can still affect her."
[18:51] Shadowcaller: "I think…"
[18:53] Wolfbane: "Who will stab her then?"
[18:54] Murska: Aegnor takes out the knife. 'Who wants the honour?'
[18:55] Happy: "I think all three of us do," Hope says. "But if too many warriors are standing around, will she stay long enough to get hit?"
[18:55] Murska: 'More importantly, we only have one knife.'
[18:56] Happy: "I suppose one of us could be invisible, but she might see that."
[18:56] Wolfbane: "Give me a pole and I'll make it into the spear so none of us have to go inside the circle."
[18:56] Murska: 'I wonder what exactly is a fatal hit to a spirit.'
[18:57] Murska: 'We should also have Cessie unleash anything she can think of on her at the same moment, just in case.'
[18:57] Shadowcaller: "Beats me…"
[18:57] Shadowcaller: "WIll be a creature I won't have any regret killing…"
[18:58] Happy: "Promise should have the knife, made into a spear. I can try and use Holy magic, and Cessie can use her magic."
[19:00] Shadowcaller: "Sounds like a plan, but who should call her? Aegnor or Simone?"
[19:01] Wolfbane: Promise nods and takes the knife. "If you could give me my spear, I'll tie it to the other end."
[19:01] Happy: "And my sword."
[19:02] Shadowcaller: (and my axe?:P)
[19:02] Murska: (Wait… who has them? 'And my bow!')
[19:02] Wolfbane: (Aegnor last had them)
[19:02] Murska: (Oh. :P Sorry.)
[19:02] Murska: Aegnor hands out all confiscated weaponry.
[19:03] Murska: 'I'll call her, you three strike at once as she appears?'
[19:04] Shadowcaller: "I have nothing against that."
[19:04] Happy: "Cessie, can you make everyone but Aegnor invisible?"
[19:04] Wolfbane: "Give me a few minutes to make the spear." He takes a length of cord out of his side pouch and starts to lash the dagger tightly.
[19:04] Shadowcaller: (Did I learn invisibility?)
[19:05] Happy: (I thought you did)
[19:05] Shadowcaller: (Hm, I thought that was the wand.)
[19:05] Happy: (Oh, maybe it was. Up to you)
[19:05] Murska: (I think she learned it…)
[19:05] Murska: (Not sure though.)
[19:05] Happy: (She was studying a lot)
[19:05] Shadowcaller: (Neither am I.)
[19:06] Murska: (Oh well. She learned it, end of story. :P)
[19:06] Shadowcaller: (It will still be limited to two persons per day thought.)
[19:06] Murska: 'And if possible, please save that dagger. It's pretty important to have a weapon capable of hitting them.'
[19:07] Murska: (Heh. Dungeon Rumble… :P)
[19:07] Shadowcaller: "I can only cast invisibility twice a day you know."
[19:07] Happy: "Then protect yourself and Promise."
[19:07] Wolfbane: Promise finishes the lashing. "Don't worry, I'll strike as soon as she appears."
[19:08] Shadowcaller: "IF she appears."
[19:08] Happy: "If she doesn't, then she doesn't."
[19:08] Murska: 'Promise should be invisible, at least, since his intentions would be rather obvious.'
[19:08] Happy: Simone hangs back, unsure what to do.
[19:09] Shadowcaller: Cessie make a gesture and Promise, and things the is touching right now, becomes invisible.
[19:10] Wolfbane: (Is he still able to see himself?)
[19:10] Murska: (Heh. I like my action in DR… 'Compose a song, mocking my opponents, with the rest of the energy.')
[19:11] Murska: (And don't blame me for it, for one, it was Lamech's and another, I only spent 18 energy towards it. :P)
[19:11] Shadowcaller: (He is I guess.)
[19:12] Wolfbane: "Hmm… None of you can see me?"
[19:12] Murska: 'Affirmative.'
[19:12] Shadowcaller: "I can't, and I even casted the spell."
[19:13] Happy: "No," Hope says.
[19:14] Wolfbane: "Will I stay this way until you dismiss it?"
[19:14] Shadowcaller: "Or until you attack someone."
[19:15] Wolfbane: "So only if you dismiss it or I attack, got it."
[19:16] Happy: "What you want me to do?" Simone asks.
[19:16] Murska: 'I don't think there's anything, really… Spectate?'
[19:17] Wolfbane: If he were visible, he would be grinning. Promise chuckles and brushes his fur lightly against Hope. "Tell me whenever you are ready for me to go behind the circle."
[19:17] Wolfbane: (Have any of you seen Ghost? :P)
[19:18] Shadowcaller: (I have not.)
[19:18] Happy: Hope jumps. "Don't do that!" but she's hiding a smile.
[19:18] Happy: Simone finds a hiding place in the room where she can see without being seen.
[19:18] Shadowcaller: (Don't you dare make any pottery thought.)
[19:19] Wolfbane: He nuzzles her. "Are you sure?"
[19:19] Happy: Hope pushes him away, chuckling. "Battle first."
[19:19] Wolfbane: He sighs. "Oh, right. Let me get behind the circle." He goes to do so.
[19:20] Wolfbane: Brushing against her one last time of course.
[19:20] Shadowcaller: "…I never seen magic used in that way."
[19:20] Shadowcaller: "Anyhow, are we ready?"
[19:21] Wolfbane: Promise readies himself to strike. "I am."
[19:22] Murska: Aegnor positions himself between the circle and the door, in a position most typical for someone who wants to talk to something in the circle without seeming too threatening nor afraid. 'Ready.'
[19:23] Shadowcaller: "Start then." Cessie don't really assume any special position
[19:26] Happy: Hope puts her sword in her sheath and lays it at her feet, to make it look like a genuine truce.
[19:26] Murska: 'Okay, I'm starting now. Be ready.'
[19:28] Murska: Aegnor attempts to contact the spirit to summon it. The request he sends out is something along the lines of '/I… we would like to talk with you./'.
[19:29] Shadowcaller: After a moment he can hear a voice in his head /Greetings Speaker./ The voice says gleefully
[19:29] Shadowcaller: /Did you get tired to sleep with the wizard bitch and now you want to share my bed?/
[19:29] Shadowcaller: You can hear her laugh in your head
[19:30] Murska: Aegnor keeps his tone defeated. /We would like a parley, to make some sort of a deal./
[19:32] Shadowcaller: /Really? Lucky us./ The voice sounds amused, as she is not really taking this seriously
[19:33] Murska: /But I cannot decide on something like this by myself./
[19:33] Shadowcaller: /Tell me speaker… how old do you think I am?/
[19:33] Murska: /I wouldn't know. Maybe even older than me./
[19:34] Shadowcaller: /Hm, how many people do you think I have killed during my days?/
[19:34] Murska: /Again, maybe even more than me./
[19:35] Shadowcaller: /I would not know, I don't keep a count, after all, I don't consider you worthy counting./
[19:36] Murska: /I haven't kept a count either./ He attempts to appear as someone who knows he's defeated but tries to still keep his pride, even though it just makes him look like a fool.
[19:36] Shadowcaller: /And do you know how many mortals that have tried to… repay me for what I have done?/
[19:37] Murska: /Yeah, I get it./
[19:37] Murska: /What next, 'Do you know how many have succeeded?'/
[19:39] Shadowcaller: /Am I boring you speaker? Beacuse you are boring me a bit, this conversation is useless./
[19:42] * Wolfbane has left the conversation.
[19:42] *
moc.liamtoh|700enabflow#moc.liamtoh|700enabflow (Wolfbane) has joined the conversation.
[19:42] Happy: (wb)
[19:42] Wolfbane: (Sorry, misclicked)
[19:43] Shadowcaller: (<.<)
[19:43] Wolfbane: (Too many chats)
[19:43] Wolfbane: (Half are group ones)
[19:43] Shadowcaller: (o.O)
[19:43] Murska: /Fine! I know we cannot defeat you, are you happy now?/
[19:43] Shadowcaller: (I'm actaully thankful I'm not as popular as you wolfy.)
[19:43] Murska: /But we can still impede your efforts, or help you./

[19:44] Wolfbane: (Well, one is the main chat, then there is this one, and I have another one for a different RP)
[19:46] Shadowcaller: /You are a worthless little mortal, I would never make a deal with your kind, the only enjoyment left in you is the warmth in your body, that I will gladly take… farwell./
[19:47] Wolfbane: (Did she appear at all?)
[19:47] Wolfbane: (Or only in mind?)
[19:47] Murska: (No.)
[19:47] Murska: (The spyglass would've shaken.)
[19:48] Shadowcaller: (Well, her personality didn't exactly with negetations I'm afraid.)
[19:48] Shadowcaller: *fit
[19:49] Murska: (Yeah. She doesn't seem to be working very closely with the other speaker, then.)
[19:49] Shadowcaller: (She is mostly going solo yes.)
[19:49] Shadowcaller: (She is just in for the killing.)
[19:49] Murska: Aegnor sighs. 'Oh well, it was worth a try.'
[19:50] Shadowcaller: "Try the other spirits?"
[19:50] Murska: (I don't think Aegnor can contact them without having had a connection with them before, right?)
[19:51] Happy: (He can try)
[19:51] Wolfbane: (Knowing their names should be enough)
[19:51] Murska: ('kay)
[19:52] Murska: 'Sure.' Aegnor places the spyglass on the floor. 'If it shakes, there's something hostile present.'
[19:52] Murska: He then attempts contacting the other spirits one at a time with the same first words.
[19:53] Happy: (start with the mind controlling one?)
[19:53] Shadowcaller: (You better name them at least.)
[19:53] Murska: (Let's say in the order they were introduced by K-T?)
[19:53] Wolfbane: (Yeah, do the mind control one please)
[19:54] Murska: (Okay.)
[19:54] Murska: The first message to Amanojaku. /We would like to talk with you./
[19:55] Shadowcaller: /Whu? Who you be eh?/
[19:55] Shadowcaller: /Allyria?…/
[19:56] Murska: Aegnor takes note of the name.
[19:56] Murska: /No, I represent the group that we presume you incited a mob to attack at, recently./
[19:56] Shadowcaller: You can hear it giggle uncontrollably
[19:57] Shadowcaller: /You be all dead soon eh? I like to trade this skin for your pretty one./
[19:58] Murska: /Would you mind appearing here so we could maybe try work something out?/
[20:00] Murska: /We could arrange for you to get some nice skins. Maybe the wizard girl?/
[20:00] Shadowcaller: The Amanojaku is silent for a moment, but you can still feel its presence
[20:01] Shadowcaller: *subconscious voice in every party members head* think about what you are doing
[20:02] Shadowcaller: (resistance is up to you.)
[20:03] Murska: Aegnor thinks of his wish for the Amanojaku to appear so he could survive himself.
[20:03] Murska: (Cessie is shielded)
[20:03] Shadowcaller: (okay.)
[20:03] Murska: (Helios said so, at least. :P)
[20:04] Shadowcaller: (I know, I know.)
[20:04] Shadowcaller: (Why do you think she was uneffected the first time?)
[20:04] Murska: (Yeah.)
[20:04] Shadowcaller: (Note: Suggestin still works thought, since it works differently.)
[20:04] Shadowcaller: *The flute that is.)
[20:05] Shadowcaller: (But thats about the only thing that works.)
[20:05] Wolfbane: Promise shrugs off the voice this time since he knows it isn't his. He thinks of Hope.
[20:05] Murska: (Music doesn't influence her mind, as Aegnor explained, yeah.)
[20:05] Happy: Hope is thinking about vengeance for Ai.
[20:06] Happy: Simone is watching the spyglass to see if it's moving.
[20:07] Shadowcaller: /What are you doing eh? Trying to make vengence eh?/
[20:08] Murska: /I'm sure the foolish barbarian would. She was fond of the servant. But we know that there's nothing we can do, and at least her mate has kept her under control./
[20:09] Shadowcaller: /What's this deal then eh? You send wizard girl inside the circle then eh?/
[20:10] Murska: /Only if you promise not to attack us again?/ He attempts to sound slightly desperate.
[20:11] Shadowcaller: /She wants you dead… can't make that deal eh? Other deal?/
[20:14] * Murska specifically? What if I leave forever? You can have all the others./
[20:16] Shadowcaller: /All working against plan eh? Must get rid of you, one way or another, you be willing to trade girl then?/
[20:17] Shadowcaller: /Then, if you leave or die, we stop attacking./
[20:17] Murska: /…agreed. Manifest to the circle and we'll send you the girl./
[20:18] Shadowcaller: /Girl first./
[20:20] Murska: /No, it can't be done that way. The agreement must be holding. It isn't binding unless things are done in the correct order. You manifest, we give the girl, we surrender formally and leave. It is written so in the fourth amendment./ Aegnor sends this quickly, in an effort to confuse it.
[20:23] Shadowcaller: /Err… maybe me should ask the others…/
[20:23] Murska: /But they wouldn't let you have her. They want her themselves./
[20:25] Shadowcaller: /…if thats the way it must be eh? I sent the deal to them too, so we know you accept eh?/
[20:25] Shadowcaller: She spyglas starts to shake
[20:25] Wolfbane: Promise gets ready to strike.
[20:26] Wolfbane: (Does that mean they are there?)
[20:26] Murska: (Do spirits appear invisible in the circle aswell? :P)
[20:26] Wolfbane: (Spirit didn't)
[20:26] Happy: (it wasn't invisible before, it was in a human skin)
[20:26] Shadowcaller: A human, that looks a bit… odd appear inside the cirlce.
[20:26] Happy: (so we saw it, we just didn't recognize it)
[20:26] Shadowcaller: *circle
[20:27] Murska: 'Now.'
[20:27] Wolfbane: Promise stabs it as hard as he can.
[20:27] Shadowcaller: /Wha-/
[20:27] Murska: (The others aswell, I assume.)
[20:27] Murska: (Holy energy and magic, respectively)
[20:27] Happy: Indeed. Holy energy blast.
[20:27] Shadowcaller: Cessie cast a firball at it
[20:28] Shadowcaller: the human skin starts to burn, it looks like the human is screaming, but the sound comes from elsewhere…
[20:29] Happy: Simone darts forward and grabs the spyglass, and looks all around.
[20:29] Shadowcaller: the human, falls apart
[20:29] Shadowcaller: Revealing a hideous goblin-like creature
[20:30] Wolfbane: Promise retracts the spear.
[20:30] Shadowcaller: Aegnor can feel that its still somehow alive
[20:30] Happy: (any spirits other than this one?)
[20:31] Murska: 'Kill it!'
[20:31] Shadowcaller: (Nope.)
[20:31] Wolfbane: Promise stabs again.
[20:31] Happy: Hope tries to blast it again.
[20:31] Shadowcaller: The Amanojaku is finally dead
[20:32] Wolfbane: Promise withdraws the spear from the circle.
[20:32] Shadowcaller: Leaving the burning remains of human-skin behind
[20:33] Shadowcaller: And itself, still inside the corpse it used to hide
[20:33] Murska: 'Okay, it's dead now.'
[20:33] Murska: 'One down.'
[20:33] Happy: Hope smiles at the now-visible Promise. "It feels good to strike back at something. Can we try another one?"
[20:34] Wolfbane: Promsie smiles back. "Which ones are left?"
[20:34] Murska: 'I think it told the others before it appeared.'
[20:34] Shadowcaller: Cessie: "…we might need to clean up this mess first, it stinks."
[20:34] Happy: "Told them what?"
[20:35] Murska: 'About me trying to get it to come.'
[20:35] Happy: Hope wraps the corpses up in a sheet, with essential oils to cover the smell. "I don't know how we dispose of this."
[20:36] Murska: 'I'd prefer shoving it down Yuki-Joro's throat.'
[20:36] Wolfbane: Promise curses in Wolfen. "Which ones were left?"
[20:36] Shadowcaller: Cessie smiles
[20:37] Wolfbane: (No, I don't know what that would sound like, but it should be apparent)
[20:38] Murska: 'Hmm. Tengu, Hainu…'
[20:39] Happy: "And the ice whore herself."
[20:39] Murska: 'Of those we know.'
[20:39] Happy: "And of course, the speaker."
[20:39] Wolfbane: "At least we don't have to worry about mind control anymore."
[20:40] Shadowcaller: Not even Cessie can remain negative about this "Its… great."
[20:41] Shadowcaller: "If these are the only spirits she have under her control, then she won't stand a chance."
[20:41] Happy: Simone grins, pleased that her idea worked.
[20:43] Murska: 'Oh… I also got something that might be useful.'
[20:44] Murska: 'When I first contacted it, it thought I was someone called 'Allyria'. I believe that might be the other speaker's name.'
[20:44] Shadowcaller: "Posssibly, even likely, then we can ask for her."
[20:45] Happy: Simone hops to her feet. "I can find her. You giving me a little money, and I go ask questions. I find her."
[20:46] Shadowcaller: "Wait… it thought you were a girl?"
[20:48] Happy: "Spirits not know much about humans," Simone says.
[20:48] Murska: 'Maybe I'm not manly enough.' Aegnor draws his mace and makes an intimidating pose. 'Arr!'
[20:50] Shadowcaller: Cessie thinks this is extremly funny for some reason can't cant stop laughing
[20:50] Wolfbane: Promise smiles at Hope.
[20:52] Happy: Hope smiles back. She's feeling a lot stronger now that she's gotten to strike a blow against their enemies.
[20:53] Shadowcaller: *and
[20:53] Murska: Aegnor smiles and hugs Cessie.
[20:55] Shadowcaller: "I stink of a evil skin wearing goblin we just killed.." She says still giggeling "But yet I can't seem to stop laughing."
[20:56] Wolfbane: Promise goes over and holds Hope in his arms. "I am sorry that the invisibility wore off. But I guess it had to."
[20:57] Murska: 'Come on, you'll hurt my feelings soon!' Aegnor says jokingly.
[20:58] Happy: She kisses his muzzle. "I'm not sorry. You already have too much of an advantage in hunting me with your sense of smell."
[20:58] Happy: Simone looks bored at the flirtation. "So I can go now?"
[21:00] Shadowcaller: Cessie clams herslef down a bit, but still smiles widely at Aegnor "Sorry but… you looked really funny."
[21:01] Wolfbane: Promise winks at Hope and whispers. "And if we were both invisible?"
[21:01] Murska: Aegnor finally registers Simone's words. 'Go where?
[21:01] Happy: "Go find Allyria. Little bit of coin, I ask questions, I sure to find her."
[21:02] Murska: 'That's quite dangerous. If anyone on their side notices you, you're as good as dead.'
[21:03] Shadowcaller: "If we all go then?"
[21:03] Murska: 'It would be more difficult to gather information…'
[21:04] Happy: "I know it dangerous," she says. "But it also dangerous be waiting for her to find us."
[21:04] Wolfbane: Promise looks up. "I could always be invisible again. Track her and protect her."
[21:06] Shadowcaller: "I can only cast it twice a day you know…"
[21:06] Wolfbane: (Was she invisible too?)
[21:06] Happy: (no)
[21:06] Shadowcaller: (She only want to save the last charge, it don't last forever either.)
[21:07] Wolfbane: (A few hours at most?)
[21:07] Shadowcaller: (Yes.)
[21:07] Wolfbane: (Would Simone even be gone more than a few?)
[21:08] Happy: (depends on whether you gave her a time limit)
[21:12] Shadowcaller: "I think Simones idea sound a bit dangerous, she might have mortal allies for all we know."
[21:13] Happy: "Like Jopo?" Simone says.
[21:14] Murska: 'Or a dozen more spirits, listening around for anyone asking questions of her.'
[21:14] Wolfbane: "Is there anyone who /can/ ask around?"
[21:14] Happy: "So I take spyglass too."
[21:15] Happy: "No, none of you speak good enough," Simone says.
[21:15] Happy: Hope; "Cessie, do you have any spells that might help you locate someone?"
[21:16] Shadowcaller: "How do you mean?"
[21:17] Shadowcaller: "I'm hardly a master wizard yet, the closest thing I have telepathy."
[21:17] Murska: (If Aegnor only needs the name of a spirit to contact it mentally, maybe that'd extend to a speaker aswell.)
[21:18] Shadowcaller: *is
[21:18] Happy: "I guess I always thought wizards could hunt people magically," Hope says. "I don't really know much about what you do."
[21:18] Shadowcaller: "Wizards can do that, but I can't do it."
[21:19] Shadowcaller: "I'm not fully trained…"
[21:21] Happy: "I can do it," Simone insists. "If I take spyglass, then I know if I in trouble."
[21:22] Shadowcaller: Cessie looks doubtful at the others "Another risky idea?"
[21:22] Murska: 'But if something hostile is close enough, do you really think you can escape a spirit?'
[21:25] Happy: Simone frowns. "No. Maybe not. But wait for her to find us dangerous too."
[21:25] Happy: "I not take risks for no reason."
[21:26] Murska: 'She knows where we are already, I'm sure.'
[21:26] Shadowcaller: "She have already found us.."
[21:27] Murska: 'Finding out where she is wouldn't be useful unless we could do it without her noticing, in which case we could suprise her… But somehow I get the feeling that that would be quite difficult.'
[21:27] Happy: "I use wrong word. I mean it dangerous to wait for her to send all her spirit gang to attack."
[21:29] Murska: 'Yeah, we really need to get moving, that's true. But getting separated… I don't know if the risk is worth it.'
[21:29] Shadowcaller: Cessie shrugs "I'm not good at these things, you decide Aegnor."
[21:29] Happy: Hope: "Maybe we should look for the orb first."
[21:31] Wolfbane: "It'd be nice to get out of the city, even for a day."
[21:31] Shadowcaller: "I rather do that actually, then we will all be together."
[21:31] Shadowcaller: "But we would not some kind o map in that case."
[21:32] Shadowcaller: *of
[21:33] Murska: 'I'd like us staying in a group the best. Concentration of power and whatnot. But if it turns out that that's the only way of getting information on her, we'll have to take the risk. Let's focus on the orb first, since that should get us moving and while mobile we should be better protected from attacks.'
[21:34] Shadowcaller: "I could not agree more."
[21:35] Wolfbane: Promise nods. "Sounds good to me"
[21:35] Happy: "Sounds good. And maybe we can find someway to dispose of this?" Hope indicates the corpse.
[21:36] Murska: 'If we cannot think of a way to shove it down the enemy's throat, I guess we'll have to resort to more mundane means.'
[21:37] Wolfbane: Promise grins wickedly "I say we "return" the favor. Maybe show them the corpse the next time they show?"
[21:38] Shadowcaller: "I guess we can't burn it… we are lucky I didn't start a fire here once it appeared."
[21:38] Shadowcaller: "I *don't* want to keep that thing around me Promise, that would be barbaric."
[21:40] Shadowcaller: "I hope I can get the smell of my clothes…"
[21:41] Murska: 'I wish we had a way to transport it to them…'
[21:42] Wolfbane: Promise chuckles. "We don't have to. Just get one of them to talk to us through the circle and toss it in."
[21:42] Wolfbane: "And if they show up…" He looks at the spear.
[21:44] Shadowcaller: "I doubt they would fall for that again, but we still need to get rid of it somehow."
[21:44] Wolfbane: "If they don't take it, it will at least show we won't be so easy to kill."
[21:45] Murska: 'Maybe it'll make them angry.'
[21:45] Shadowcaller: "Spirits can't unmanifest once they are dead…"
[21:45] Wolfbane: "And if they get angry, they may become foolish."
[21:45] Shadowcaller: "Yes, I read up some about them."
[21:46] Murska: 'Well, if we have no way of destroying it or magically moving it away, that leaves us with physically dumping it somewhere.'
[21:46] Happy: While this discussion is going on, Hope is wrapping the bundle in leather.
[21:47] Shadowcaller: "We just take it with us and dump it in the wilderness?"
[21:49] Wolfbane: Promise helps Hope with the bundle. "How would we get it out of the city?"
[21:49] Happy: "I don't think we could turn it over to the guards without raising questions."
[21:52] Shadowcaller: "We could make it invisible?"
[21:52] Shadowcaller: "It wwould still smell thought…"
[21:52] Shadowcaller: *would
[21:52] Happy: "I was thinking to wear it like a pack."
[21:53] Happy: "Or we could cut it into pieces and burn it in the fireplace here."
[21:54] Shadowcaller: "Yeah… keep it simple."
[21:54] Murska: 'That's going to smell positively horrible, though.'
[21:55] Happy: "There's an unoccupied room. We can use that."
[21:55] Wolfbane: "Then I hope you wouldn't mind if I wasn't in the room when you did it."
[21:56] Shadowcaller: "Neither would I… I think you can Hope can handle it right?"
[21:57] Shadowcaller: "I think I need to use the bath room…"
[21:57] Happy: "I can do it," Hope says.
[21:58] Shadowcaller: 'and
[21:58] Wolfbane: "Thank you. It smells horrible to you all, but much more so to me."
[21:58] Happy: She carries the body into the unoccupied room, starts a fire in the fireplace, and begins chopping the two corpses into little pieces.
[21:59] Shadowcaller: Cessie goes down into the lower bath room instead
[21:59] Shadowcaller: *bathroom
[22:01] Shadowcaller: As Hope burns the remains of the human body and the Amanojaku she can feel that the smell most likely is going to linger inside both this room and the room it got killed in, thankfully, you don't sleep in either.
[22:02] Happy: Hope uses more wood than corpse, to keep the smell from spreading into the city
[22:02] Happy: (poor Arik. Although I guess he doesn't have a sense of smell anymore)
[22:02] Shadowcaller: (Thankfully <.<)
[22:04] Shadowcaller: Cessie takes a long bath while you burn the creature
[22:04] Wolfbane: Promise goes back to his and Hope's room and tries not to concentrate on the horrible smell.
[22:07] Murska: /I sure hope caring for what their corpses smell like will be the largest of our problems…/
[22:09] Shadowcaller: Hope have soon burned all parts of the Amanojaku
[22:10] Happy: When she's done, she burns her own clothing.
[22:10] Happy: Then goes and puts on some that doesn't smell as bad.
[22:11] Shadowcaller: (When did we buy all that reserve clothing anyway?)
[22:11] Happy: (Saltcross. We said we got supplies)
[22:11] Shadowcaller: (Right.)
[22:11] Wolfbane: When Hope enters the room, Promise looks up. "Is it taken care of?"
[22:12] Wolfbane: (If she went to their room)
[22:12] Shadowcaller: Cessie should burn her clothes too
[22:12] Happy: (she did)
[22:12] Wolfbane: "I should probably bath to get the smell out of my fur."
[22:12] Wolfbane: Promsie stands. "I think I will."
[22:12] Happy: "Are we all going to bathe before we go out then?"
[22:13] Wolfbane: "We don't want to draw attention to ourselves by smelling like burned flesh, do we?"
[22:13] Murska: 'Yeah.'
[22:13] Wolfbane: (I didn't think Aegnor was in Hope's and Promise's room)
[22:13] Murska: (Right. :P)
[22:13] Murska: (Well, he'll bathe anyway.)
[22:14] Shadowcaller: (Hes everywhere!)
[22:14] Murska: (Mwahaha.)
[22:14] Happy: (I imagine most of the party could bathe during the corpse burning.)
[22:14] Shadowcaller: (Only one bathroom.)
[22:14] Wolfbane: He offers a paw to Hope and smiles. "You scratch my back, I scratch your's?"
[22:15] Wolfbane: (Sorry, that was horrible :P)
[22:15] Happy: (Still, even one at a time, it isn't fast to burn a corpse)
[22:15] Wolfbane: (It is mostly the skin, isn't it?)
[22:15] Happy: (and the goblin thingie)
[22:16] Shadowcaller: (Well, then parts of the Amanojaku itself..)
[22:16] Wolfbane: (ah)
[22:16] Happy: anyway, everyone gets clean and changed.
[22:16] Wolfbane: (Aww… she didn't respond? :P)
[22:17] Shadowcaller: (Cessie gets a black dress this time.)
[22:17] Murska: (yeah, totally gone evil)
[22:17] Happy: (I imagine after she's done, she smells too bad for Promise to want to be near her :P)
[22:17] Shadowcaller: (…)
[22:17] Happy: (then again, dogs tend to go after bad smells)
[22:18] Wolfbane: (He doesn't like the smell, but he certainly likes Hope.)
[22:18] Murska: (Aegnor wears inconspicuous clothing, well-made but nothing special, mostly dark colours aswell as brown and green. Lots of pockets and hidden daggers, as usual. :P)
[22:18] Happy: (Yeah, but if Mr HT came in smelling like a charnal house, I'd make him shower before I snuggled with him, and I like him quite a lot)
[22:21] Shadowcaller: (Anyhow, we are all ready to go then?)
[22:22] Wolfbane: (Promise would have put on the mask some point when no one was there)
[22:23] Murska: (Okay, I guess we're ready.)
[22:23] Shadowcaller: "So… what first then?"
[22:24] Happy: "A map?" Simone says.
[22:25] Shadowcaller: "Yes, where can we get that here?"
[22:26] Happy: (Has Simone seen any place that might have maps?)
[22:26] Shadowcaller: (She have not.)
[22:28] Shadowcaller: "Any ideas how we can get a map Simone? You already seem to know a lot more of this town then us."
[22:30] Happy: "I not seeing any such place. But maybe I find something?"
[22:31] Shadowcaller: "We could look, first time we would leave the inn after the house of masks…"
[22:33] Shadowcaller: (We go outside then?)
[22:34] Murska: Yeah, I guess. Aegnor is, obviously, using his disguise.
[22:35] Wolfbane: (brb, getting dinner)
[22:35] Murska: (brb playing Starcraft. :P)
[22:36] Shadowcaller: (I thought the SC session was tomorrow?)
[22:36] Murska: (It is)
[22:36] Murska: (I went to check on the WC session)
[22:36] Murska: (And found Winth. :P)
[22:37] Shadowcaller: Outside, its noon, there are quite a lot of people moving outside, they give the party looks as you go past
[22:37] Happy: Simone looks around
[22:39] Shadowcaller: She can see a few merchants, a lot of them selling fish and other things from the sea
[22:39] Happy: Trying to find a cartographer. Or a print shop. Or a book shop. Or any other type of place that might have maps.
[22:41] Shadowcaller: She is not really sure where to look, there is one shop that looks like it might sell books and more expensive things thought
[22:42] Happy: Simone darts off to quickly check. Unless someone took it from her, she still has the spyglass.
[22:44] Shadowcaller: A old woman bows at her as she enter the shop, there is no real order inside it, all things appear to have been put down in a random manner.
[22:46] Happy: Simone curtseys. "Pardon me, ma'am, my Master is hoping to purchase a map. Do you sell them?"
[22:46] Shadowcaller: Books, pargament scrolls, dream catchers, small idols, glases can he seen inside the shope
[22:46] Shadowcaller: *shop
[22:47] Happy: (spyglass is being still?)
[22:47] Shadowcaller: (it is.)
[22:48] Shadowcaller: "Child… yes I do sell a few maps, what kinds of maps are you looking for?"
[22:49] Happy: "I not knowing. I go fetch my Master." She darts off again to find the party.
[22:49] Murska: They follow her to the shop.
[22:50] Shadowcaller: The old woman looks a bit worried about so many people entering her shop
[22:50] Shadowcaller: Especially since they are outsiders
[22:52] Happy: Simone curtseys. "Master Maigin, please to telling me what sort of maps you need."
[22:55] Shadowcaller: (<.<)

Session Start (moc.evil|eltrutyppah-anit#moc.evil|eltrutyppah-anit:Group Conversation 19264): Fri Apr 24 23:07:10 2009
[23:07] Wolfbane: Welcome back
[23:07] Shadowcaller: (Indeed.)
[23:07] Shadowcaller: (Murska is still out…)
[23:09] Happy: stupid SC
[23:09] Shadowcaller: (Well, he is going to play that tomorrow anyway…)
[23:14] Wolfbane: He'll be back on
[23:15] Shadowcaller: (I sure hope so.)
[23:18] Happy: I'm sad that no one has congratulated Simone for coming up with a good idea :(
[23:18] Shadowcaller: (<.<)
[23:19] Shadowcaller: (It has been out of my mind sadly.)
[23:19] Wolfbane: I thought that I did. Didn't I?
[23:20] Happy: i don't think so. but the transcript so far is up
[23:20] Happy: more fights in mybrute
[23:21] Shadowcaller: (And now you are moving outside my territory…)
[23:48] Murska: (What kind of a map do we need, really? :P)
[23:48] Murska: (City and surrounding areas?)
[23:48] Shadowcaller: I imagine so
[23:49] Murska: 'We want a map of the city and surrounding areas.'
[23:50] Murska: (For Simone to translate)
[23:50] Happy: Simone translates
[23:51] Shadowcaller: "Tell your master I have many maps of Kyou, is there any special edition? Or just the latest one?"
[23:52] Shadowcaller: (And Happy, there are no girl/boy games, at least not on the internet.)
[23:52] Happy: (i still think it's a boy game :P)
[23:53] Happy: "She say she having many maps. Do you want latest one? Or different one?"
[23:53] Murska: Aegnor looks at the others. 'Latest one, I guess?'
[23:53] Happy: Hope: "Maybe one from when sh-she was alive? How long ago was that?"
[23:54] Shadowcaller: Cessie; "The woman? Why?"
[23:55] Happy: "Not her."
[23:56] Happy: "Z-z-z…" she turns and gestures towards Promise's mark rather than say the name.
[23:56] Wolfbane: "She means the one who sent us."
[23:57] Shadowcaller: "SHe can't understand us promise… oh, like that, well, I think we just should take the latest one."
[23:57] Shadowcaller: "I don't see how a non-updated map could help us."
[23:58] Happy: "What if the gate is shown?"
[23:59] Shadowcaller: "The gate? What gate?"
[00:00] Happy: "The gate between the mortal world and the spirit world."
[00:01] Shadowcaller: "I'm not sure the gate is… was physical."
[00:03] Happy: Hope says nothing more. Cessie's a lot smarter than her, after all.
[00:04] Shadowcaller: (I hate when she say that:()
[00:05] Shadowcaller: "Argnor?"
[00:05] Happy: (But that's what she believes)
[00:05] Shadowcaller: *Aegnor
[00:05] Murska: 'So, latest one it is.'
[00:06] Shadowcaller: The woman nods as Simone translates this and goes into what you assume to be the storage
[00:08] Shadowcaller: She soon returns with a map
[00:08] Shadowcaller: She names a very high price
[00:09] Happy: Simone negotiates with her
[00:10] Shadowcaller: The woman seems to refuse to lower the price much, she holds her ground against anything lower then a still very high price.
[00:10] Happy: Simone tells Aegnor the price.
[00:11] Murska: 'Hmm. That's pretty high. I wonder if it's something against outsiders or just normal around here.'
[00:12] Shadowcaller: "We can hardly afford that… we won't have any money left."
[00:14] Happy: Simone takes the glass out of her pocket and looks around, as if bored.
[00:14] Shadowcaller: Its still not shaking
[00:14] Happy: she's looking anyway
[00:14] Shadowcaller: (Safty first after all…)
[00:15] Shadowcaller: *safety
[00:16] Shadowcaller: "So… what are we going to do then? Buy it?"
[00:16] Murska: 'Hmf. I don't like losing all our money…'
[00:17] Shadowcaller: "Hm, any other way then? We have very few connections here… and we still need to pay the inn."
[00:17] Wolfbane: "I thought Arik too care of that."
[00:18] Shadowcaller: "Well, he is not here right now is he? Thats why he left all that money…"
[00:18] Happy: "We can try somewhere else," Simone says.
[00:18] Happy: (no spirits in here then?)
[00:19] Shadowcaller: (Nope.)
[00:20] Shadowcaller: "Where else then? Any suggestions?"
[00:21] Wolfbane: Promise shrugs. "I don't particularlly care as long as we can get this done soon. I don't think we want to be out here at night."
[00:22] Shadowcaller: "Its still noon… we should have pleanty of time."
[00:23] Murska: (Okay, another game now.)
[00:23] Happy: Simone looks back at the woman. "Are you having other map that not cost as much?"
[00:23] Shadowcaller: (bah, you are going to do that tomorrow too.)
[00:25] Shadowcaller: Woman: "You look for a better prized one then? I'm afraid thats the basic prize for maps, they are to cheap to make."
[00:27] Happy: (should there be a 'not' in there?)
[00:27] Shadowcaller: (it should.)
[00:27] Shadowcaller: (I forgot the strangest words…)
[00:29] Happy: "How much if we to borrow it and make own copy?"
[00:31] Shadowcaller: "Only (strange word) are allowed to make maps, (other strange word.)"
[00:31] Happy: "I not understanding. What is (strangeword)?"
[00:32] Shadowcaller: "Map, makers, guild."
[00:33] Happy: "Ah. And what is (other strange word)?"
[00:33] Shadowcaller: "Only allowed to make… do you understand?"
[00:33] Shadowcaller: "They are scribes guild."
[00:35] Happy: Simone explains all of this to the others. "If guilds are in charge, all places charge this high. Either we pay or find black market."
[00:37] Shadowcaller: "No tird option then? There must be some kind of maps in the library or the guild house?"
[00:37] Happy: "You knowing more about that than me. I never being allowed in such places."
[00:39] Happy: *to the shopkeeper* "Can you be telling us where guild house or library is?"
[00:39] Shadowcaller: "…I think we should visit Jopo, he might have a map and know were Arik is."
[00:39] Happy: Hope: "Do we know where Jopo lives?"
[00:40] Shadowcaller: "No library here, the guild house the largest guild in town, impossible to miss."
[00:41] Happy: Simone reports this to the party
[00:41] Happy: "I knowing where guild house is."
[00:42] Shadowcaller: "Seems like out best bet…"
[00:42] Shadowcaller: 'our
[00:44] Happy: Simone curtseys to the woman. "Thank you for your time."
[00:44] Happy: And she goes to lead the party to the guild house.
[00:45] Shadowcaller: She bows again, keeping an eye on the party as they leave
[00:45] Happy: Warning them, once they're somewhere where she believes they won't be overheard, that it's the place she stole the items from, so they should probably remain hidden.
[00:45] Happy: (Has Promise removed the knife from his spear yet?)
[00:45] Shadowcaller: You come to the guild house, the guards appear much more alart this time since the last time Simone was there
[00:46] Wolfbane: (Yeah)
[00:46] Wolfbane: (He probably gave it back)
[00:46] Shadowcaller: (where do you keep them?)
[00:46] Wolfbane: (Keep what?)

Session Start (moc.evil|eltrutyppah-anit#moc.evil|eltrutyppah-anit:Group Conversation 32176): Sat Apr 25 00:49:02 2009
[00:49] Wolfbane: But I was the one who did
[00:49] *** moc.liamtoh|iretnas_omis#moc.liamtoh|iretnas_omis (Aegnor) has joined the conversation.
[00:49] Wolfbane: Chat imploded I guess
[00:49] Happy: yeah
[00:49] Happy: [00:45] Happy: (Has Promise removed the knife from his spear yet?)
[00:45] Shadowcaller: You come to the guild house, the guards appear much more alart this time since the last time Simone was there
[00:46] Wolfbane: (Yeah)
[00:46] Wolfbane: (He probably gave it back)
[00:46] Shadowcaller: (where do you keep them?)
[00:46] Wolfbane: (Keep what?)
[00:49] Happy: Simone has the spyglass hidden in her saree
[00:52] Shadowcaller: (Okay, the rest of them then?)
[00:52] Shadowcaller: (Darn chat…)
[00:53] Happy: Cessie has the compass, Aegnor has the flute and the knife.
[00:55] Shadowcaller: (Cessie don't want the stolen items on her, yeah its a bit confliction:P)
[00:55] Happy: Then Simone will take it and hide it.
[00:56] Murska: back for a second
[00:56] Murska: or longer. :P
[00:56] Shadowcaller: (…)
[00:56] Shadowcaller: Guard: "Whats your bussniess here?"
[00:57] Happy: Simone curtseys. "My Master is come to ask if you having maps."
[00:58] Shadowcaller: "Maps? I'm not sure if we are going to let you inside the bulding."
[01:00] Happy: "We are being told this place to come talk to map makers guild."
[01:01] Shadowcaller: "What makes you think they want to talk with you outsiders?"
[01:01] Happy: "Master and Mistress are friends with Wizard Jopo," Simone says.
[01:02] Shadowcaller: "Jopo eh? Very well, if you have bussniess with him, you may enter."
[01:02] Shadowcaller: He stands aside
[01:03] Murska: (Why exactly do we expect to get maps off the guild cheaper here? )
[01:03] Happy: (Cessie thought we would)
[01:03] Shadowcaller: (We don't, but we might be able to talk with certain people.)
[01:03] Wolfbane: (The prices are lower because it comes from the source. They aren't marked up by the vendor for profit)
[01:03] Happy: Simone is confused, but doesn't show it. She only meant to say that Aegnor and Cessie were important people because of knowing Jopo.
[01:03] Happy: She didn't know Jopo was actually here.
[01:04] Murska: (But if the guild has a monopoly, why would they sell for cheaper at the source, either… )
[01:05] Wolfbane: (So they make the most money)
[01:05] Happy: (Anyway, Aegnor was being silent when we were deciding where to go, like he often does. Almost as if he were in another world or something :P)
[01:06] Happy: The party goes inside?
[01:06] Murska: (Indeed. Busy battling the evil Zerg for Aiur!)
[01:06] Murska: Yup, I guess.
[01:06] Happy: (Cessie wanted to talk to Jopo anyway)
[01:06] Wolfbane: Promise follows along.
[01:07] Happy: Simone pretends she's never been here before. >.>
[01:07] Shadowcaller: You enter the large bulding, going up a long set of stairs, Simone regnonize looking at these from the storage area
[01:08] Shadowcaller: There are the guards of the stair case
[01:08] Murska: (For some reason I get the feeling that this isn't a good idea. -.-)
[01:09] Happy: (look familiar from the dream?)
[01:09] Shadowcaller: After walking past a couple of corridors you come into what you assume to be the guild hall itself, Promise, Aegnor and Hope have seen this place in their dream
[01:10] Wolfbane: Promise stiffens a little after recognizing the place. He looks at the other two.
[01:11] Shadowcaller: A important looking person comes up to you "What are you doing here? This is no place for such as you."
[01:11] Happy: Hope meets his eyes and gives an almost imperceptible nod.
[01:12] Murska: Aegnor doesn't give any signs.
[01:12] Happy: Simone translates and then says "My Master has come to see the Wizard Jopo."
[01:12] Shadowcaller: "Ah, I see…" He bows "I will lead you to him directly."
[01:13] Shadowcaller: He takes the lead, expecting you to follow him
[01:13] Happy: What do we see in the hall?
[01:13] Shadowcaller: A lot of books, pargaments, and even maps
[01:14] Happy: Simone takes note of where the maps are located.
[01:14] Shadowcaller: Scribes sitting in chairs writing
[01:15] Shadowcaller: He leads you up a short stair and then to a door, he knocks on it
[01:16] Shadowcaller: "There are some people here want to see you Shigami Jopo."
[01:17] Shadowcaller: "Let them in…" You can hear Jopo's voice
[01:17] Shadowcaller: He opens the door, wanting you to step inside first
[01:18] Murska: We enter. No backing off at this point.
[01:19] Happy: Yup
[01:20] Shadowcaller: Joppo is sitting at a desk, there are two women inside the room too, they appear a bit uncomfortable by your sudden entry, Jopo's expression is neutral
[01:22] Shadowcaller: "So," Jopo says in perfect western common "Why do you honour me with your presence," He smiles, mostly at Cessie
[01:23] Shadowcaller: Cessie appears oblivious at this, but don't say anything
[01:24] Happy: Since she's not needed to translate, Simone does her best 'be inconspicious' act, standing behind the adults.
[01:24] Murska: 'Well, we have found some trouble. We'd need a map of Kyou and the surrounding area but I'm afraid it's slightly too expensive at least until Arik returns.'
[01:25] Shadowcaller: "Well of course, what host would I be if I didn't provide you with a map?" He gestures and the both girls leave the room
[01:27] Shadowcaller: When they do so, he appears to relaxe a bit, "So, how is Kyou treating you?"
[01:27] Murska: 'Rather roughly.'
[01:28] Shadowcaller: "Its sad to hear that, maybe beacuse of the recent troubles.." He appears to be looking right throught you
[01:28] Shadowcaller: *through
[01:29] Murska: 'Yeah, I believe they might be related. In any case, we would like the map, since we're in a slight hurry.'
[01:30] Shadowcaller: "No offer of hospitality then? What is the rush?" He smiles, "We were just starting to get to know each other…"
[01:33] Murska: 'I'm afraid we really are in quite a hurry right now. We would be glad to socialize more once we've finished our business.'
[01:35] Shadowcaller: "I see…" He stands up and walks around his desk until he stand in front of it, "Maps you said?"
[01:35] Murska: 'Indeed.'
[01:38] Shadowcaller: "Chain!" He shouts and the man that lead you here enters again "Get them a map of the villages sourrounding areas will you?" He says in Hyrillian to the man.
[01:39] Shadowcaller: The man bows "Follow me then…" He says to you
[01:39] Murska: We do, I guess.
[01:39] Happy: Indeed
[01:40] Shadowcaller: Jopo: "Do you promise you visit me later?" Jopo says before you leave the room
[01:40] Shadowcaller: The man stops
[01:41] Murska: 'If we get the chance.'
[01:41] Happy: (i thought Cessie was going to ask about her brother)
[01:41] Shadowcaller: (After we get the map.)
[01:42] Shadowcaller: Cessie: "I need to talk with you about Arik later, so we come bak after the map right?"
[01:44] Shadowcaller: Jopo: "Perfect, return once you picked the map then."
[01:44] Shadowcaller: The map goes on again
[01:44] Happy: We follow him.
[01:45] Murska: We follow the map! :P
[01:45] Shadowcaller: You follow him to thescribes room where he pick up a map, "Here we go… its all yours."
[01:46] Shadowcaller: He gives it to Promise
[01:46] Wolfbane: Promise takes it.
[01:47] Shadowcaller: Cessie: "Okay, now I need to speak with him a bit…"
[01:47] Happy: Then we return
[01:48] Shadowcaller: Jopo has poured up five glases of wine
[01:48] Shadowcaller: He offers Cessie one "Ixxing 987, excellent year."
[01:49] Shadowcaller: She shakes her head, "Sorry but I don't drink."
[01:51] Shadowcaller: Jopo: "Are are a rare person Cessie, your brother have told me a bit about you…" He pauses "But where are my manners? Help yourself." he nods at the glases
[01:51] Happy: Hope smiles and takes a glass.
[01:51] Wolfbane: Promise takes a glass warily.
[01:52] Happy: She drinks. "Thank you. This is very good." Though she really doesn't know good wine from bad.
[01:53] Shadowcaller: Jopo takes a snip, "Yes it is isn't it? I saved it for a special event.. anyhow, what did you need from me?"
[01:53] Shadowcaller: Cessie: "Well, have you any idea where Arik is?"
[01:54] Murska: Aegnor doesn't take a glass.
[01:55] Happy: Nor does Simone, who assumes she wasn't being offered one anyway.
[01:56] Wolfbane: Promise takes a wary sip of wine, since he only had his tribe's drink before.
[01:57] Shadowcaller: Jopo appears to notice this but don't say anything "Well, last time I spoke with him, he had some urgent business outside of the village, much like you do know."
[01:58] Shadowcaller: "He didn't go into details sadly, he can be a bit mysterious sometimes, something you share with him my dear."
[01:59] Shadowcaller: Cessie: "He did… maybe he is on to the same trail as we are then?"
[01:59] Murska: 'Well, we need to get going.'
[02:01] Shadowcaller: Jopo suddenly appears to notice Simone, "Who is she?"
[02:01] Happy: Simone curtseys, "I am translator, Sir."
[02:02] Shadowcaller: "Arik told me you had other skills too…"
[02:02] Wolfbane: Promise puts the rest of the wine back in one. It wasn't his tribe's, mead, but it would do for now.
[02:02] Shadowcaller: "SInce you are Simone aren't you?"
[02:03] Happy: She smiles shyly. "Mr Aegnor is teaching me this." She takes out a knife and twirls it, deliberately making mistakes.
[02:04] Shadowcaller: "How… intresting, anyhow you be back later then, I insist on getting to know the people I have helped."
[02:05] Murska: 'Right.' Aegnor leads the group out.
[02:05] Shadowcaller: You soon exit the guild hall again
[02:06] Shadowcaller: Cessie: "Well, that went well."
[02:06] Shadowcaller: "Promise, what can you see on the map?"
[02:07] Wolfbane: Promise hands the glass he kept over to someone and unravels the map. (Okay, maybe he didn't keep the glass :P)
[02:08] Shadowcaller: (no, I don't think so <.<)
[02:09] Shadowcaller: You can see that Kyou lies right between the Medren Sea and Yokai Forest
[02:09] Wolfbane: (He still unravels the map)
[02:10] Shadowcaller: To the north is the imperial road, leading to Ramund, one of the larger cities of the empire
[02:10] Murska: (What's west?)
[02:10] Shadowcaller: To the suth is the zeppelin pad, to the east is the Medren sea
[02:11] Shadowcaller: To the west is Yokai, and apperently a small village deep inside it
[02:11] Shadowcaller: Named Enumon
[02:12] Happy: hmmm
[02:13] Shadowcaller: (Simone might understand that "Enumon" means "Dirt".)
[02:14] Happy: Simone has to sound out the words, since she doesn't read as well as she speaks. But she translates whatever she can.
[02:15] Happy: "Then we should go into the forest. Perhaps I can talk to Kuori there."
[02:16] Wolfbane: Promise nods. "Not to mention some fresh air and a place to run around freely. Even for a little while."
[02:17] Murska: 'And the possibility of finding the orb, which we shouldn't forget', Aegnor states. :P
[02:18] Shadowcaller: (note, it would take two days of travle to Enumon.)
[02:18] Shadowcaller: 'travel
[02:19] Happy: Then we point that out to Cessie, who probably wouldn't realize that on her own.
[02:19] Shadowcaller: (she would <.<)
[02:20] Happy: (never mind then)
[02:20] Shadowcaller: "Are we returning before dark?"
[02:21] Murska: 'I don't know if we'd be in any more danger out in the forest than in the inn.'
[02:22] Shadowcaller: "Well, it might depend if we find the orb or not."
[02:22] Happy: "If Arik went that way and hasn't returned yet, then there could be trouble. I'd rather be prepared for it."
[02:23] Shadowcaller: "He didn't specify what way Arik went, he could as well have headed north."
[02:25] Happy: "Unless we find the orb by dark, I don't think we'll be back tonight."
[02:25] Shadowcaller: "And I had just got used to sleep in a bed again… I hate the wilderness."
[02:26] Wolfbane: Promise smiles at Hope. "I prefer the outdoors."
[02:27] Murska: 'I prefer somewhere where I don't have to wake up to getting attacked.'
[02:27] Shadowcaller: "Normally, civilization would be such a place."
[02:28] Murska: 'In my experience, it's less likely for me to be attacked if there's nobody else nearby.'
[02:29] Shadowcaller: "Someone or something? The wilderness is carwlinf with murderous beasts…"
[02:29] Shadowcaller: *cawling
[02:29] Wolfbane: Promise shakes his head. "Not likely this close to a city."
[02:30] Shadowcaller: "Exactly, civilization gets rid of such things."
[02:31] Wolfbane: "Don't you like to be able to gaze on the night sky in peace and quiet?"
[02:31] Shadowcaller: "I have done that in a city pleanty of times."
[02:31] Murska: 'Murderous beasts are what guards me from anything hostile.'
[02:32] Shadowcaller: "I have most likely seen much more of the sky then you ever will…"
[02:32] Shadowcaller: "Really? Where are these murderous beasts then?"
[02:32] Happy: Hope takes Promise's (human) hand.
[02:33] Murska: 'As said, civilization has led to the distinct lack of murderous beasts to guard me from it.'
[02:33] Wolfbane: "Not on a clear cool night. You can see everything." Promise, even though shocked at Hope taking his hand in human form, squeezes it gently.
[02:33] Shadowcaller: "I have been in a observatory, I doubt there can be a better sight then from there."
[02:34] Wolfbane: "Of single stars, maybe, but thousands upon thousands?" He says this wistfully remembering.
[02:35] Murska: 'I think we'd maybe see better if we went there ourselves to look.'
[02:35] Shadowcaller: "Sure, you don't need to look in the telescope all the time, besides, its not like you can see all stars from the same place anyway."
[02:36] Shadowcaller: "Besides, without civilization there would be nothing, even wolfen and happys tribes are civilization."
[02:37] Happy: "Of a form. We make no cities."
[02:37] Shadowcaller: "There are reasons more and more people move into cities."
[02:37] Shadowcaller: "Tribal life is hard…"
[02:38] Happy: "It doesn't feel that way to us. It's the city that seems strange and difficult."
[02:38] Murska: 'But city life in the slums can be much worse.'
[02:38] Murska: 'In any case, this is a pointless debate.'
[02:38] Shadowcaller: "Wait, you really think living in tribes is better then in a city?"
[02:39] Happy: "Of course. It's the life we know best."
[02:39] Wolfbane: Promise squeezes Hope's hand again. "I do at any rate. Are we going to go and look then then?"
[02:39] Murska: 'I don't have enough experience on either to say.'
[02:39] Happy: (Aegnor actually has more experience in both than any of us :P)
[02:39] Shadowcaller: "…we should get going."
[02:39] Shadowcaller: (He never lived in a city.)
[02:40] Murska: (He never 'lived' anywhere. He kept moving.)
[02:40] Shadowcaller: (So Cessie still got more experience there at least.)
[02:40] Murska: (But he'd probably know how to survive on the streets with no money better.)
[02:41] Shadowcaller: You leave Kyou through the west gate
[02:42] Shadowcaller: You can see Yokai before you, it don't look veyr peaceful, even the trees look hostile
[02:42] Shadowcaller: *very
[02:42] Happy: Simone says to Cessie, "I like city best too." With a smile and an eyeroll at Promise and Hope (not meant to be seen by them)
[02:43] Wolfbane: (Are they out of sight from the guards?)
[02:43] Shadowcaller: (not until they enter the forest.)
[02:43] Wolfbane: (okay)
[02:44] Shadowcaller: "So.. this is supposed to be the peaceful outdoors he? Looks it want to kill us."
[02:44] Shadowcaller: *like
[02:44] Shadowcaller: *eh
[02:44] Murska: (I'm getting tired. Friday was pretty exhausting.)
[02:45] Shadowcaller: (Indeed,)
[02:45] Murska: 'I'd imagine it has something to do with all the spirits in this place.'
[02:45] Shadowcaller: (You can feek Inames presence again.)
[02:46] Shadowcaller: *feel
[02:46] Happy: (you need to go to bed?)
[02:46] Murska: (Not yet but I should. :P)
[02:46] Wolfbane: (:P)
[02:47] Shadowcaller: (And the gods are not blocked here)
[02:47] Shadowcaller: "So.. I guess we have no choice but to enter your dream place?"
[02:47] Murska: (Hmpf. My dad's going to sleep and my mom's waking up and both are whining.)
[02:48] Happy: "No, my dream place would be the jungles where Firethief's clan live."
[02:48] Shadowcaller: (Its much easier sitting in your room with a mobile computer.)
[02:48] Shadowcaller: "Right…"
[02:48] Happy: "But still, it is nicer here than in the city."
[02:49] Murska: 'My dream place is beside you.' Aegnor smiles at Cessie.
[02:49] Wolfbane: Promise smiles at Hope.
[02:50] Shadowcaller: "Well… I would most likely live with you in a city if I got to choose at least, I can't handle the wilderness."
[02:50] Happy: We enter the forest?
[02:50] Murska: Yeah.
[02:50] Shadowcaller: She sigh "There was some time.. never mind."
[02:51] Happy: Hope: "We'll scout ahead."
[02:51] Wolfbane: Promise nods and follows
[02:52] Shadowcaller: The branches block almost all sun, its very dark here, all the trees appear to be very old, gray and ancient.
[02:52] Shadowcaller: *grey
[02:52] Happy: Simone looks around with the spyglass.
[02:52] Shadowcaller: As soon as you enter the spyglas starts to shock lightly
[02:52] Wolfbane: After a while, Promise stops and sighs. "Hope?"
[02:53] Murska: 'I am not very used to staying in one place for long.'
[02:53] Shadowcaller: There are spirits everywhere, small nature ones,looking at you from all directions
[02:54] Shadowcaller: "Thats something we differ then, I like to settle down at one place…"
[02:55] Murska: 'The longest I ever stayed in one place was my village, and it was burnt down. I don't know what it'd be like.'
[02:55] Happy: Simone waves at them.
[02:55] Happy: Hope looks up at Promise. "What is it?"
[02:56] Shadowcaller: (I thought they scouted ahead?)
[02:56] Wolfbane: Promise looks uncomfortable. "Could you turn around for a moment?" (We are)
[02:56] Happy: Simone is waving at the spirits
[02:56] Shadowcaller: They don't look very happy
[02:57] Happy: "O..kay…" She turns around.
[02:57] Shadowcaller: Their gaze follow every step they take
[02:57] Wolfbane: Promise quickly takes off the mask. "Okay. You can turn back, but please don't worry."
[02:57] Shadowcaller: *you take
[02:57] Happy: Simone keeps watching the spirits
[02:58] Happy: Hope turns around. "It's you. How did…?"
[02:59] Shadowcaller: They are not attacking you or anything, just keeping a constant hostile attitude that most likely creates the bad mood of this place
[02:59] Wolfbane: Promise sighs and looks down. "Zubera gave me something that allows me to diguise myself as human."
[02:59] Shadowcaller: Cessie: "…maybe you could find another place to settle in?"
[02:59] Murska: (I think the nature spirits on the Tree were somewhat nicer.)
[03:00] Shadowcaller: (indeed.)
[03:00] Murska: 'Wherever you want.'
[03:00] Happy: "Oh." She reaches out and touches Promise's paw.
[03:00] Happy: (The spirits on the tree were charmed by Aegnor's music)
[03:01] Shadowcaller: She smiles briefly "I'm sure we can come up with something… anyway, we can't fall to far behind."
[03:01] Wolfbane: It is the paw that holds the mask. She'll probably see that he looks ashamed.
[03:01] Shadowcaller: *too
[03:02] Murska: 'Yeah.' Aegnor, almost without thinking, drops his disguise.
[03:02] Shadowcaller: "At least there is something good with this trip…"
[03:03] Happy: Hope flinches and jerks back. "Was that someone she… no, it couldn't be. It wouldn't look just like Helena's disguise if…"
[03:03] Murska: 'I prefer being myself. Maybe it's pride, I don't know.'
[03:04] Wolfbane: "No, she gave me one that matched Helena's disguise. It was no one. It is literally just a disguise in this case."
[03:04] Shadowcaller: "I'm always myself, I would hate pretending to be something I'm not, and I would not be very good at it either."
[03:05] Happy: She's not looking at him. "Please, p-put it away. I can't l-look at it."
[03:06] Wolfbane: Promise puts it in his pouch and tries to look into her eyes, but can't bring himself to. "I'm sorry. I just didn't want to worry you with it."
[03:06] Murska: 'It's sort of a constricting feeling, if you have to be someone else for long. Makes you uncomfortable.'
[03:07] Happy: Simone follows along behind Aegnor and Cessie, being as inconspicious as she can. Though she can't move as silently in the wild as she can in a city.
[03:07] Shadowcaller: "A mask eh? You lose yourself…"
[03:08] Murska: 'Keep one on for too long and you get numbed to it. Then, you become it.'
[03:08] Happy: He can't look her in the eyes in any case because she's deliberately looking away until she knows the mask is gone. "It's o-okay. I understand."
[03:09] Shadowcaller: "I guess… hope we reach that village soon."
[03:09] Wolfbane: He puts a paw on her shoulder. "The mask is put up. I…I'm sorry."
[03:10] Happy: She hugs him tightly. "Why are you s-sorry?"
[03:11] Murska: 'It'll take quite a while according to the map.'
[03:11] Shadowcaller: "I can't stand this place."
[03:11] Murska: 'It's quite hostile…'
[03:11] Shadowcaller: Cessie sigh and moves on
[03:11] Wolfbane: He is relieved that she didn't break down. "Because I kept it from you."
[03:11] Shadowcaller: "Even I can feel that…"
[03:13] Shadowcaller: "I hate when those two always move out alone, feels like we are missing something."
[03:13] Happy: "I th-think I know wh-why you d-did."
[03:14] Happy: (Hope used to scout ahead before Promise was in the party)
[03:14] Murska: 'They need their time together.' (I'm literally falling asleep right on the spot here…)
[03:14] Shadowcaller: (but still… now you are two, you can talk about stuff.)
[03:14] Wolfbane: Promise hugs her tightly. "Thank you."
[03:15] Shadowcaller: "How much alone time do they need really? We don't need that much.."
[03:16] Shadowcaller: "When was the last time we…" She looks if Simone is nearby
[03:16] Happy: "We'd b-better get back to work," Hope says, with a smile, and returns to scouting the trail.
[03:16] Murska: 'It's been too long.' Aegnor smiles at her. 'I'd rather say that we have too little alone time.'
[03:16] Wolfbane: Promise smiles and gets back to work.
[03:17] Happy: Simone isn't very far off, being too nervous in the woods, but she seems to be paying more attention to the spyglass than you two.
[03:19] Shadowcaller: "I can deal with it… we don't really have had any chance to do it for some time now.."
[03:19] Shadowcaller: "I remember when I could not even concentrate without your touch..:"
[03:20] Murska: 'I wish we'd have more time…'
[03:20] Happy: (poor Aegnor.. she's tired of you already v.v)
[03:20] Shadowcaller: "Well, we don't and Simone is nearby…"
[03:21] Shadowcaller: "I can't think any way to sneak off.."
[03:22] Shadowcaller: "I mean, we can't make it *too* obvious."
[03:22] Happy: Promise and Hope continue scouting, looking out for anything that might be dangerous to the party.
[03:23] Murska: 'Maybe we can find time when we stop for the night.'
[03:25] Shadowcaller: "Yeah… we can do it invisible." She grins, "There might be a charge left in the wand."
[03:25] Murska: 'I imagine that would be… different.' *smile*
[03:26] Shadowcaller: "Well, I think I would have a hard time… err maybe we should just do it normally?"
[03:29] Murska: Aegnor slides his hand through her hair gently. 'We'll do whatever we feel is best.'
[03:31] Shadowcaller: "…we could always fly up to them later."
[03:31] Shadowcaller: "They won't notice we stayed a few minutes…"
[03:32] Happy: Simone has fallen somewhat behind since the last time you looked.
[03:33] Murska: Aegnor sighs. 'I don't think we can leave Simone alone.'
[03:34] Shadowcaller: Cessie looks back at Simone "I guess…"
[03:34] Happy: She doesn't appear to be paying attention to you at all.
[03:35] Murska: 'Hey! Keep up!'
[03:36] Happy: She looks up, surprised, and runs to catch up.
[03:36] Shadowcaller: "Well, now I can hardly wait…" Cessie says quietly
[03:38] Murska: 'We'll just have to endure until then, I guess.'
[03:38] Murska: (Skip until something happens during the journey?)
[03:39] Happy: (or until nightfall?)
[03:39] Shadowcaller: (up to the others.)
[03:39] Murska: (Depending on if something happens.)
[03:39] Shadowcaller: (Nothing happends until night fall.)
[03:39] Happy: Promise and Hope are just scouting until nightfall. When it gets close to dusk, they'll look for a suitable campsite.
[03:40] Happy: Simone will follow Aegnor and Cessie, her mood very subdued.
[03:42] Shadowcaller: So, we met up with them at the camp site then?
[03:43] Happy: We wouldn't be good scouts if we didn't check back periodically
[03:44] Happy: but yeah, we all meet at the campsite.
[03:44] Happy: Simone looks for a chance to talk to Aegnor alone.
[03:45] Murska: She finds one soon enough when Aegnor goes to play music to set up animal sentries.
[03:46] Happy: "The spirits here not be liking us," she whispers.
[03:46] Murska: 'Yeah, I've noticed. I don't like the feeling it gives me.'
[03:47] Happy: She's quiet for a moment and then says, "I sorry I in the way."
[03:49] Murska: Aegnor looks at her for a moment. 'Don't say that. I like you, and you're a valuable member of the group just like everyone else.'
[03:51] Happy: She gives a little forced smile. "I try to give you time alone with Miss Cessie."
[03:52] Shadowcaller: (Gah, how come everyone knows?)
[03:53] Murska: Aegnor smiles back at her. 'We'll find time. We shouldn't get stuck up in all these wars, maybe that way we wouldn't have to steal moments like this. But that's how it is for now.'
[03:53] Happy: (She wasn't very far away when you started talking about it. That's why she fell back.)
[03:55] Shadowcaller: Night falls, you can hear a lot of strange sounds around you
[03:55] Shadowcaller: Some sounds like laughter
[03:56] Murska: Aegnor tries to contact the spirits for some peace and if that doesn't help, he'll try playing something.
[03:56] Happy: Aegnor first watch, then Hope, then Promise?
[03:56] Murska: Works.
[03:56] Wolfbane: Works
[03:57] Shadowcaller: The spirits appear restless, they don't even respond to your call, unless you call upon iname that is
[03:57] Happy: Simone can't sleep at all.
[03:58] Murska: Does the music have any effect?
[03:58] Happy: On Simone or the spirits? :P
[03:58] Shadowcaller: Some of the sounds go away, but far from all
[03:58] Murska: Anyone who listens. :P
[03:59] Shadowcaller: (what instrument?)
[03:59] Murska: (Guitar and kazoo)
[03:59] Murska: (He won't touch the flute)
[03:59] Happy: If he puts some sleepy magic in it, she'll go to sleep. Otherwise, she'll be awake most of the night.
[03:59] Wolfbane: (Speaking of which, Promise still needs to pick up the first instrument he likes)
[03:59] Murska: He'll ask her if she'd want him to make her sleep.
[04:00] Murska: (Epic gender pronoun confusion. :P)
[04:00] Murska: (That's what SHE said)
[04:00] Happy: "Yes. It not nice here." *small voice*
[04:00] Wolfbane: (Is the camping ground in a small clearing?)
[04:00] Shadowcaller: (no.)
[04:00] Wolfbane: (Darn)
[04:00] Shadowcaller: (no clearings in this forest.)
[04:00] Murska: 'It'll be okay.' Aegnor carefully guides her to sleep.
[04:01] Shadowcaller: (take taht hippie dreams:P)
[04:01] Shadowcaller: 'that
[04:02] Happy: Simone falls asleep with help. Hope falls asleep quickly without needing help, snuggled up with her mate.
[04:02] Wolfbane: Promise also falls asleep with his arms around Hope.
[04:03] Murska: Aegnor and Cessie find some alone-time during the first watch then, I assume.
[04:03] Shadowcaller: (They do apperently.)
[04:05] Shadowcaller: "Aegnor?
[04:05] Murska: 'Yes?'
[04:05] Murska: (Stayed up 'till 6, yay)
[04:05] Shadowcaller: "Just checking, its so dakr here, all the trees blocking…"
[04:05] Shadowcaller: 'dark
[04:06] Murska: (Well, she can create light if she wants. :P)
[04:06] Shadowcaller: (she can, but she is afraid of waking of the others,)
[04:07] Shadowcaller: (They would notice sudden light surges I assume.)
[04:07] Murska: Aegnor walks to her and hugs her. 'Right here.'
[04:08] Murska: (Whoa. I just blinked and almost forgot to open my eyes again.)
[04:09] Shadowcaller: (Been there, done that^^)
[04:11] Happy: (and stop here then?)
[04:11] Shadowcaller: (Sure, I don't want to keep somone up <.<)
[04:12] Happy: *pokes Murska*
[04:12] Happy: I think maybe he forgot again
[04:12] Murska: (Forgot what=)
[04:12] Shadowcaller: (Well, fitting if he would fall asleep now at least.)
[04:12] Murska: (Cessie's turn. :P)
[04:12] Shadowcaller: (COntinue tomorrow?)
[04:13] Murska: (Well sure.)
[04:13] Murska: (Or, today, I hope. :P)
[04:13] Wolfbane: Fine by me like always
[04:14] Shadowcaller: (Okay, good morning then, we on this saide of the atlantic
[04:14] Shadowcaller: 'side
[04:14] Shadowcaller: (I need to sleep too…)
[04:14] Happy: Yeah
[04:14] Murska: night all, then.

Unless otherwise stated, the content of this page is licensed under Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivs 3.0 License